
（１）インターネット回答　　n＝770

賛成
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未回答
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公園での花火利用の賛否
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その他

できれば１年中花火がしたい

隣近所の迷惑になりにくい

期間限定であれば良い

限られた公園であれば良い

もっと多くの公園で可能にしてほしい

広くて安全

これまで花火ができる場所がなかった

賛成の理由（複数回答可）
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その他

路上駐車が増える

治安の悪化

騒音や煙が迷惑

火災が心配

ごみの放置がある

反対の理由（複数回答可）



（２）地元団体回答　n＝62

　■花火試行の状況

守られていた

21 

34%

守られな

かった

4 

7%

わからない

33 

53%

未回答

4 

6%

日時は守られていたか

問題なかった

31 

50%

問題があった

3 

5%

わからない

24 

39%

未回答

4 

6%

騒音はなかったか

問題なかった

31 

50%

問題があった

1 

2%

わからない

26 

42%

未回答
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煙の被害はなかったか

問題なかった

31 

50%

問題があった
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2%

わからない
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40%

未回答
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8%

路上駐車はなかったか

問題なかった

20 

32%

問題が

あった

9 

15%

わからない

29 

47%

未回答

4 

6%

後片付はされていたか



１　子どものいる家庭は賛成
２　後片付ができていてご近所に迷惑をかけなければ良いと思う
３　あれもダメ、これもダメ。子ども達の可能性を潰している状況を変えるきっかけになった
４　周辺へのPRを充分に行うこと
５ 家族だけなら狭い場所でもできるが、多くの友達と一緒に広い場所でできてよかった
６　道路は車に気を付けないといけないが、公園は安心して花火を楽しむことができた

１　子どものいない家庭は反対
２　未成年のみでが心配
３　公園では花火禁止が定着しているなか、なぜテスト的とは言えこのような事をやるのか理解できない
４　市職員が公園に見守りに立つこと、公園に看板を設置すること、注意事項を周知徹底すること

（その他）

（その他）

　■公園での花火利用の賛否
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できれば１年中花火がしたい

多くの公園で可能にしてほしい

その他

隣近所の迷惑になりにくい

限られた公園であれば良い

広くて安全

賛成の理由（複数回答可）
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路上駐車が増える

騒音や煙が迷惑

その他

火災が心配

治安の悪化

ごみの放置がある

反対の理由（複数回答可）

賛成

45 

73%反対
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賛成・反対

（両意見）
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未回答
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公園での花火利用の賛否


